

### **1. Határozati javaslat:**

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Mezőberény Petőfi Sándor u. 17-19. szám alatti ingatlan és a benne található ingóságok Evangélikus, vagy Református Egyház számára történő átadása kapcsán az alábbiakat nyilatkozza:

1. Az önkormányzat az ingatlan és az épületben lévő ingóságok tekintetében jelenleg nincs döntéshozó helyzetben. Érvényes, határozatlan idejű HÁSZNÁLATI SZERZŐDÉS-e van a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal (KLIK, a szerződésben KIK-ként jelölve) 2013. január 29-i aláírási dátummal, s az, a szerződés felmondásáról nem, csak megszűnéséről rendelkezik annak 30. pontjában. Ennek értelmében az önkormányzat csak akkor rendelkezhet az ingatlan és az ingóságok felett, ha "az állami köznevelési feladat ellátása az körül írt ingatlanban megszűnik".
2. A két egyház szándéknyilatkozatáról egyidőben küldött értesítést a KLIK, de a szándék mögötti részleteket nem ismerjük. A szándéknyilatkozatot tartalmazó egyházi levelek másolatát sem az egyházak, sem a KLIK nem küldte meg az önkormányzat részére. 2014-ben az Evangélikus Egyházzal e témában folytatott egyeztetések alapján feltételezzük, hogy 2015-ben is az akkor ismertetett elvek mentén kívánna iskolát indítani Mezőberényben. A Református Egyház elképzeléseinek részleteiről semmilyen hivatalos információval nem bírunk.
3. Az önkormányzat 164/2014.(IV.28.) sz. határozatában - a szülők körében végzett anonim kérdőíves felmérés eredményének ismeretében - nyilvánította, hogy "elvből támogathatónak tartja egy egyházi iskola indítását a városban." Ezt a nyilatkozatát továbbra is fenntartja.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: érintetteknek megküldésre azonnal

### **2. Határozati javaslat:**

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete megbízza Siklósi István polgármestert, mint az ingatlan működtetőjének képviselőjét, hogy az önkormányzat véleményéről - a Mezőberény Petőfi Sándor u. 17-19. szám alatti ingatlan és a benne található ingóságok Evangélikus, vagy Református Egyház számára történő átadásával kapcsolatosan - a Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium valamennyi véleményező fórumát tájékoztassa.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: 2015. április 16-ára tervezett nevelőtestületi értekezlet